



## **PRESSEINFORMATION**

Wiener Neudorf, 6. Oktober 2015

Ja! Natürlich-Traum zum Welt-Ei-Tag am 09. Oktober: Eines Tages werden alle Eier "mit Liebe gemacht"

Seit knapp über zwei Jahren gibt es von Ja! Natürlich das Projekt "Moosdorfer Haushuhn & Gockelhahn", bei dem auch die männlichen Küken in der Eierproduktion großgezogen werden. Ab 2016 gilt die verpflichtende Aufzucht männlicher Küken in der gesamten Bio-Branche Österreichs. Ja! Natürlich macht daher besonders zum Welt-Ei-Tag erneut auf diesen wichtigen Schritt aufmerksam.

"Was vor vielen Jahren absolut unvorstellbar war, hat Ja! Natürlich bereits vor zwei Jahren in Angriff genommen: Mit dem Start des Projekts "Moosdorfer Haushuhn & Gockelhahn" haben wir das unnötige Töten männlicher Küken in der Eierproduktion beendet und somit einen wichtigen Meilenstein in der Tierhaltung gesetzt", so Martina Hörmer, Geschäftsführerin von Ja! Natürlich. Mit Anfang 2016 tritt diese Regelung nun in Form einer österreichweiten Branchenlösung in Kraft, die zu einer deutlichen Verbesserung in der Bio-Nutztierhaltung führt.

## "Eier mit Liebe gemacht": Eines Tages werden alle Eier so sein

Das gemeinsame Pionierprojekt "Moosdorfer Haushuhn & Gockelhahn" von Ja! Natürlich und den VIER PFOTEN wurde 2013 ins Leben gerufen. Seit seiner Einführung werden anders als bei der Eierproduktion bislang üblich Henne und Hahn in artgemäßer Tierhaltung großgezogen – so, wie es früher Tradition war. "Dass uns nach Einführung des Projektes der Mitbewerb ebenfalls gefolgt ist und letztendlich sogar eine österreichweite Branchenlösung beschlossen wurde zeigt, dass sich unser stetiger Kampf um strengere Richtlinien und mehr Tierwohl in der biologischen Landwirtschaft mehr als lohnt. Es freut uns sehr, dass unsere Bio-Eier "mit Liebe gemacht", die aus diesem Projekt stammen, so großen Anklang gefunden haben. Und wir hoffen und sind optimistisch, sagen zu können: eines Tages werden alle Eier so sein", so Hörmer abschließend.





## Über Ja! Natürlich

1994 – vor mehr als 20 Jahren – begann die Erfolgsgeschichte von Österreichs größter Bio-Marke, die heute eine Produktpalette von über 1.100 Produkten umfasst. Die REWE Group Eigenmarke steht für Produkte aus biologischer Landwirtschaft, hochwertige Qualität, besten Geschmack, vollkommene Transparenz und das Wirtschaften im Einklang mit der Natur. Das alles hat oberste Priorität. Denn Ja! Natürlich bedeutet Genuss mit Verantwortung: Verantwortung gegenüber Mensch, Tier und Umwelt – aber auch Verantwortung gegenüber biologisch wirtschaftenden LandwirtInnen. Deshalb leistet die Bio-Marke auch einen wesentlichen Beitrag zu deren Förderung: Sie garantiert den Bio-Bäuerinnen und -Bauern eine sichere Abnahme und honoriert den Mehraufwand der biologischen Landwirtschaft mit den höchsten Bio-Zuschlägen des Landes. Unter dem Motto "Bio in Hülle und Fülle" setzt Ja! Natürlich seit einigen Jahren auf Green Packaging und damit neue Maßstäbe, was umweltschonende Verpackungen angeht. Ja! Natürlich ist bei BILLA, MERKUR, BIPA, ADEG und SUTTERLÜTY erhältlich.

Weitere Informationen unter www.janatuerlich.at und auf http://blog.ja-natuerlich.at/.

## Rückfragehinweis REWE International AG:

Team Media Relations

REWE International AG, Industriezentrum NÖ-Süd, Straße 3, Objekt 16, A-2355 Wiener Neudorf Tel.: +43 2236 600 5265, E-Mail: mediarelations@rewe-group.at